

2025·8·4 星期一

新闻热线 15004520099

伊春推出宠客新举措

全市停车场免费
临街单位开放卫生间

生活报讯 (记者赵政府) 生活报记者2日从伊春市夏季旅游工作领导小组办公室获悉,为解决“如厕难、停车难”问题,即日起,伊春市推出“都伊你”宠客新举措,伊春全市停车场免费,临街单位开放

卫生间。

2日,伊春发布了全市临街卫生间、停车场免费开放的公告。全市临街党政机关、事业单位、伊春森工集团所属企业、加油站等非涉密场所内部卫生间,均24小时对游客开放。

开放。

同时,全市停车场免费开放。全市党政机关、事业单位、伊春森工集团所属企业内部停车场面向游客开放使用,7座及以下小型非营运车辆可按规定有序停放,不收取停

车费。

全市具备条件的中小学校、职业院校,暑假、双休日、法定节假日期间经学校安全管理评估后,24小时开放学校操场作为临时停车场,免费供游客停放车辆。



融合冰雪、人文和书法艺术

林口“鹅”IP形象发布

王启龙 龙头新闻记者 张雪地



小雪鹅肚子上有“林”“口”二字

“快来帮这只可爱的小鹅取个名!”“小鹅太萌了!”2日,牡丹江市林口县举办了一场别开生面的“鹅”IP形象发布仪式。小鹅形象一经发布,憨态可掬的样子立即受到很多市民追捧。



焦玉权 摄

鹤岗绘就退役军人“一公里医疗圈”服务地图

邬微 龙头新闻记者 吴树江
八一建军节,鹤岗市退役军人事务局联合市卫生健康委员会,推出“一公里医疗圈”服务,以贴心举措向退役军人致敬。

此次推出的服务地图精准标注了全市40余家乡镇卫生院及社区卫生服务中心,让退役军人

能够就近找到服务点位,便捷就医。在这些医疗机构,退役军人可享受“一优”“五免”“八减”的专属福利:“一优”即优先挂号、优先就诊;“五免”涵盖免费挂号、诊疗等项目;“八减”则针对心电、B超、肝肾功能等8项常见检查提供八折优惠,切实减轻就医负担。



据了解,“一公里医疗圈”将作为长期举措持续开展。此外,鹤岗市退役军人事务局还同步绘制了包含17个红色主题教育景点及老兵驿站的服务地图,退役军人在这些点位可享受优先权及红色旅游服务,让尊崇与关怀延伸至更多生活场景。

2025·8·4 星期一

新闻热线 18604505999

首届登山节完美收官
清河妈妈顶又被夸:很懂大自然的夏日浪漫一步一景 清凉管够
游客说:这里藏着最“野”的自然味

为了迎接龙江森工清河妈妈顶首届登山节,景区于当天推出了9.9元向鼎小兴安岭南麓之巅的福利活动。也就是说,游客们只需要用一杯奶茶的钱,就能够在原始森林里开启一场吸氧洗肺之旅。

8月2日9时,融合了林区民俗与自然风情的特色歌舞表演在景区停车场内火热开场。舞蹈、经络操、太极拳轮番上演,与周围的山色美景完美匹配。欣赏完演出后,大家便集体“巡山”去喽!

记者了解到,进入暑期,妈妈顶原生森林景区里一直热闹非凡。除了来自佳木斯、哈尔滨等近郊游群体外,来自武汉、上海、杭州等地的全国游客也争相赶来。来自上海的余先生表示,自己

和太太出发前特意做了攻略,对妈妈顶充满了期待。“我们是1号晚上到的,温度太舒服了!早上从宾馆出来,满眼都是绿色,整个景区山、石、水、林、花、草融为一体,雄、险、奇、秀、幽交相辉映。”

一家十多口人出行的郭艳威认为,夏天来妈妈顶游玩,是最正确的选择。“老人们选择了一块平坦的地方野餐,小风儿一吹太凉快了!我带着孩子们爬了中循环,半山腰还出现了烟雾缭绕的感觉,特别舒服,我愿称这儿为‘避暑界扛把子’。”

妈妈顶的景色一直都让游客们交口称赞。作为国家AAAA级旅游景区,这里不仅随手一拍都好看,而且还是名副其实的森林氧吧,空气中都透着自然的味道。

下山抽奖、回家买伴手礼
游客说:特色林产品,好到想囤货

作为龙江森工清河妈妈顶首届登山节的福利,游客们在下山后还参与了景区组织的抽奖活动。电饭锅、精美玉镯、定制帆布包一一送出,“主打”一个让大家满载而归。“一来到山里,什么烦恼都没有了。总体来说,吃住玩都满意,没待够啊,明年还来!”

临行前,许多游客还会买一些特色林产品当作伴手礼送给亲友。像五味子饮品、开口山楂、开口松子、秋木耳、黑木耳、榛蘑、猴头菇、蒲公英茶、雪蜜、椴树蜜、蓝莓礼盒都是热销品,毕竟这么纯粹的山货,别的地方很难买到。

图片由景区提供

